



二料劫寶大奇案

老爺車駕駛離譯現，即「死火」。負責駕駛的那個

車開動。最後，他央求對面正在拆卸一間居房的工人協助。據說，其中有位工人

曾目擊遇劫情形。因為怕「惹上身」，因此，既不願協助珠寶老闆報警，也不

願協助匪徒開車。最後，匪徒只得棄車而逃，趕到預定匯合地點，而其他匪徒報

告「失事」經過。

與此同時，貨車也被匪徒拋棄。被帶上手銬的遞送員，在匪徒離開後大聲

叫嚷。警方聞訊後馬上派出大批人手，趕到珠寶遇劫地點及其附近搜索。但是

就在警方開到前一小時，老爺車被一

些拆卸工人推進那間被燬的居房裏了。

警方在現場搜不到匪徒和贓物後，即分

散到別的地方搜索。

工人見寶順手牽羊

警察離開現場後，拆卸工人也開始

搜索老爺車了。他們發現車裏裝的是金

銀珠寶，有的迷了心，就「順手牽羊」

地偷了一些。有一部分人怕中途遇警，

就把偷到的贓物，暗藏在一個秘密的地

方。接着，他們便把老爺車和剩餘的贓

物，推到別的地方去。

大約七小時後，警員終於在遇劫

地偷了一部分。他們發現那輛老爺

車和那些剩餘贓物，其中包括八條金條

，每條十五磅重。警方一直認為，其餘

贓物已被匪徒盜走了。數天後，警方在

酒吧裏聽到一些飲醉的拆卸工人在談論

整個劫案的始末，才懷疑他們起初的結

論。

秘密藏贓偷上加偷

警察經過幾天的調查後，發現有一個人偷了價值二十萬元珠寶，交給了他的妻子。另一個偷了價值一萬五千元珠寶的上人，馬上驅車到匹茲堡的一個農場，把贓物藏了起來。聯邦調查局人員和紐約市警察：還在居房的許多「秘密」地方，包括閣樓、瓦礫堆和板屑下在內，搜出大量贓物。僅在一個生了锈的鍋爐裏，就搜出一個裝滿鑽石的

箱。

(香港通訊)

一家西報的讀者昨天

投函說：遏止美國對本港的侵擾（照原

文），現是時候了。否則，在我們察覺之前，本港會變成美國的一州。

他說：「若果有人能夠告訴我，這

是英國殖民地，抑或是美國殖民地，我便感激不淺。自英國來港後的四年來，我始終在出售美國貨的店子裏給人家麻煩，我堅持要買英國貨，售貨員必定要採用美國的俚語和拼法。現在，我覺得最大的侮辱來自郵局，為什麼要設立一個專收寄美國包裹的特別櫃檯呢？本週內，我兩次到九龍總郵局寄回包裹，

要採用美國的俚語和拼法。現在，我覺得

電影全部給一流的美國影片接收了。電影也是一樣，甚至一家（英文）報紙

要搬往九龍長住了。」看來香港的趣事

，似乎永遠說不完，相信還有許多！

（本報特稿）加拿大

男對子女私斃倒邊山

（香港通訊）新

界中葵涌石梨貝坑村

山邊，日前發現那具

身有傷痕，胸口淤黑

的男屍，十八日上午

死者女兒等多人，

在齊探陪同下，前往

九龍紅磡公眾殮房認

屍，政府殮官亦進行

剖驗工作。昨天死者

她父親，其父生前，因揭發同村

一對各有家室男女醜行，與人引起

衝突，該人亦曾恐嚇謂將對他不利

，同時前又因阻止該男子女兒在其水池中洗衣服，而雙方發生爭吵

，父親此次陳屍荒山叢林，死得離

奇案發後，曾與死者爭執過之同村

一中年男子離奇失蹤。

死者屍體，昨經過政府殮官剖

驗後，斷定死者並非死於謀殺，懷

揣摩所致。

死者鍾全，五十五歲，獨居石

梨貝坑村篤無門牌不居，者爲一

菜農，向以種菜爲活，妻已喪，有

七子女，多已婚嫁，其一女兒及女婿同住該村另

一間石屋。該女亦耕

地白米等物接濟他。

據一村民謂：死者爲人老實，待人甚好，同村很多孩童跟他玩，均稱他鍾伯伯。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

今年七月間一天凌晨三時，鍾

老伯往離家不遠的山邊茅地割草，當抵達地時，見到同村一對各有家室的男女，沒穿褲子，正在作某運動行動。鍾見此事後幾天，那對青年男女發生不正常關係消息，便傳遍了整村，自此該男子對鍾懷恨於心，其後兩人發生正面衝突數次。

利僑米最多

（香港通訊）新

界高雲

華

高雲

華

華

高雲

華